

Κωνσταντινούπολη- Βόσπορος- Πριγκηπόννησα 5 ημέρες
5ήμερη αεροπορική εκδρομή

Αναχωρήσεις: από 15/7 και κάθε Κυριακή

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΒΟΣΠΟΡΟΣ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ

ΔΩΡΟ!!!!

Ημιδιατροφή & εκδρομή στα Πριγκηπόννησα !!!

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Αναχώρηση από το Ελ. Βενιζέλος. Άφιξη στην Κωνσταντινούπολη, συνάντηση με τον τοπικό Ελληνόφωνο συνοδό/ξεναγό μας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Το απόγευμα προαιρετική **ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΒΟΣΠΟΡΟ!!!**. Διανυκτέρευση.

2η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (Ξενάγηση)

Πρόγευμα και αναχώρηση για ξενάγηση στα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Πόλης. Θα ξεκινήσουμε από το μεγαλύτερο μνημείο του ελληνισμού και της χριστιανοσύνης, την Αγία Σοφία. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Βυζαντινό Ιππόδρομο, το Θρυλικό Μπλε Τζαμί (Σουλτάναχμετ) και τη Βασιλική Στέρνα του Ιουστινιανού. Μετά από ένα διάλειμμα για γεύμα και λίγη ανάπαυση, η ημέρα μας θα κλείσει με την επίσκεψή μας στο σουλτανικό ανάκτορο Τοπ Καπί στη χερσόνησο που ιδρύθηκε η αρχαία αποικία του Βυζαντίου. Διανυκτέρευση.

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (Ξενάγηση)

Πρόγευμα και αναχώρηση για ξενάγηση. Θα επισκεφτούμε το Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι, την Παναγία των Βλαχερνών, τη Μονή της Χώρας με τα περίφημα ψηφιδωτά, το Μπαλουκλί (Μονή Ζωοδόχου Πηγής) που συνδέεται με τους θρύλους για τα μισοτηγανισμένα ψάρια και την άλωση της Πόλης και το περίφημο ανάκτορο Ντολμά Μπαχτσέ. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην εκπληκτική Σκεπαστή Αγορά (Καπαλί Τσαρσί) με τα 5.000 μαγαζιά για να κάνετε τις αγορές σας. Για το βράδυ σας προτείνουμε διασκέδαση σε παραδοσιακό νυχτερινό κέντρο με ζωντανή ορχήστρα και παραδοσιακούς χορούς της κοιλιάς (oriental). Διανυκτέρευση.

4η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ

Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για το λιμάνι όπου θα επιβιβαστούμε σε πλοίο για να επισκεφθούμε τα Πριγκηπόννησα. Η πρώτη στάση μας θα γίνει στη Χάλκη με την περίφημη Θεολογική Σχολή και την Ιερά Μονή της Αγίας Τριάδας στο λόφο της Ελπίδας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την Πρίγκηπο, όπου και θα κάνουμε βόλτα με τις παραδοσιακές άμαξες το γύρο του νησιού. Επιστροφή στην πόλη. Ελεύθερος χρόνος, διανυκτέρευση.

5η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ

Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη η σημερινή και σας προτείνουμε μία βόλτα στην Αιγυπτιακή αγορά (Μισίρ Καρσισί) ή στον πεζόδρομο που ξεκινάει από την πλατεία Τακσίμ προς το Πέραν και τον πύργο του Γαλατά, την γνωστή Ιστικλάλ. Αργότερα, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα.

Η σειρά των ξεναγήσεων ενδέχεται να αλλάξει χωρίς όμως να παραληφθεί καμία επίσκεψη

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ	ΤΙΜΗ ΔΙΚΛΙΝΟΥ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ
NOVOTEL 4****	430€	560€	380€
MIM 4****	450 €	585 €	390 €
FERONYA 4****	470 €	595 €	410 €
RAMADA PLAZA 5*****	495 €	660 €	450 €
MARMARA TAKSIM 5***** DELUXE CITY VIEW DELUXE BOSPHORUS VIEW	620 € 740 €	950 € 1180 €	570 € 690 €

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :

Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης
Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο
Τέσσερις διανυκτερεύσεις με πρωινό σε ξενοδοχείο επιλογής σας
1 δείπνο και 3 γεύματα σε τοπικά εστιατόρια
Εισιτήρια πλοιαρίου για τα Πριγκηπόνησα
Εκδρομές όπως στο πρόγραμμα
Τοπικός Ελληνόφωνος συνοδός/ξεναγός

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

Είσοδοι στα μουσεία
Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο
Τα ιππήλατα αμαξάκια
Φόροι αεροδρομίων 125 €

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ OLYMPIC AIR

ΟΑ 315 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 08.25 – 09.45

ΟΑ 320 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ 21.20 – 22.40